

30 ноября в честь Международного дня студента в техникуме состоялся конкурс красоты и таланта – Мисс и Мистер БКТ-2017. В течение пяти недель пять пар студентов разных специальностей и курсов разучивали дефиле, ставили танцы, готовили творческие номера, снимали видеоролики.

И финал конкурса, конечно же, никого не оставил равнодушным: болельщики срывали голоса, жюри беспристрастно оценивало каждый шаг, каждое движение, каждый выход и номер, а сами конкурсанты хоть и волновались, но справились с каждым заданием на «отлично».

Под бурные аплодисменты титул «Самая романтическая пара» получили Васильев Роман и Кривощекова Наталья, «Самая креативная пара» – Латышков Алексей и Якушкина Валерия, «Самая стильная пара» – Сухов Вячеслав и Сидорова Екатерина, «Самая яркая пара» – Щегольков Вячеслав и Караваяева Екатерина, «Самая популярная пара (по итогам онлайн голосования)» – Коркин Денис и Лунина Маргарита, которые в итоге и получили самые заветные звания «Мисс и Мистер БКТ-2017».

Спасибо всем конкурсантам за подаренный праздник таланта, красоты и творчества. Еще раз от всей души поздравляем победителей «Мисс и Мистер БКТ-2017» – Лунину Маргариту и Коркина Дениса!





Полный фото-отчет смотрите в нашей официальной группе [ВКонтакте](#) !